

## **Стали известны имена сотрудников Восейской районной прокуратуры, отказавших в информации журналисту**

**Как сообщалось, 19 сентября 2008 года главный редактор газеты «Пажвок» («Эхо»), выходящей в городе Куляб, Абдулмумин Шерхонов столкнулся с немотивированным отказом в информации со стороны работников прокуратуры Восейского района Хатлонской области. Напомним, что сотрудники прокуратуры, не представившись, буквально вынудили уйти журналиста, пригрозив «закрыть».**

Еще раз напомним, что речь шла о безуспешной попытке журналиста получить в прокуратуре подробности о гибели 18 сентября 2008 года двух мальчиков 8 и 11 лет от подрыва ручной боевой гранаты, найденной ими на окраине населенного пункта Саричашма джамоата (община) Пахтакор Восейского района, и осколочных ранениях еще 3 детей в возрасте от 4 до 7 лет.

Как сообщил мониторинговой службе НАНСМИТ сам А. Шерхонов, на записи гневной отповеди сотрудников прокуратуры на диктофон, он не ограничился, дал интервью об ограничении доступа к информации в районной прокуратуре независимой студии ТВ «Мавджи озод» («Свободная волна») Восейского района.

Сегодня мониторинговой службе НАНСМИТ стали известны и фамилии сотрудников Восейской районной прокуратуры, отказавших журналисту в информации. Это - помощник прокурора района Голибшо Назаров и сотрудник прокуратуры Расул Рустамов.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**